

Інформаційний бюлетень стосовно теплоходу «Вікторія» № 3

Теплохід «Вікторія» більше не буде використовуватися як житло з 11 липня 2023 року. Ви не повинні відкладати пошуки альтернативного житла до відходу судна. Ми очікуємо, що всі гості покинуть судно щонайпізніше до 4 липня – тобто залишилося трохи більше шести тижнів.

Усі інформаційні бюлетені та інформація, які ми вам надсилали, а також короткі відео про життя в Шотландії, варіанти проживання та майбутні заходи доступні на нашому вебсайті www.edinburgh.gov.uk/msvictoria

Наступні кроки та дії

Знайомство з командою з підбору житла

- Якщо вам ще не було призначено час зустрічі, [зверніться до членів команди](#) на стійці реєстрації в конференц-залі на 6-му рівні.
- Пропустили призначену зустріч? Будь ласка, [запишіться на нову зустріч](#) зараз.

Дізнайтеся, чи влаштує вас приватне орендоване житло

[Почитайте, як орендувати власне житло.](#)

Інформаційні зустрічі

Дізнайтеся, коли відбудуться наступні [візити представників інших місцевих рад та зустрічі без попереднього запису](#).

Зустрічі з командою з підбору житла

Команда вже зустрілася з більшістю сімей на борту. Якщо вам не було призначено зустріч, будь ласка, запишіться на зустріч з командою з підбору житла на стійці реєстрації в конференц-залі на 6-му рівні якомога швидше. Дуже важливо, щоб ви зробили це швидко, щоб ми змогли допомогти вам знайти житло. Команда призначить зустріч на зручний для вас час.

Якщо ви пропустили зустріч, не можете прийти на зустріч, або у вас є будь-які термінові запитання, будь ласка, поспілкуйтеся з командою з підбору житла біля стійки реєстрації в конференц-залі на 6-му рівні.

Розміщення на проживання

Найкращим варіантом для вас буде знайти подальше житло у приймаючій сім'ї або орендувати житло. Ми нагально рекомендуємо вам уважно розглянути усі варіанти розміщення, запропоновані вам командою з підбору житла. Вам слід подумати про розміщення за межами Единбурга, щоб вам не довелося переїжджати в інше тимчасове житло на ще короткий період. Прийняття цього рішення може забезпечити вам переваги у довгостроковій перспективі.

Оренда власного житла

Деякі гості з судна вже знайшли собі житло, яке вони орендують приватно.

Наша брошура про приватну оренду житла в Шотландії, яка додається до цього бюлетеня, містить інформацію про оренду житла в Шотландії. В ній наведені контактні дані ріелторів та вебсайти, де містяться оголошення про здачу житла в оренду.

Деякі ріелтори пропонують гнучкі умови щодо депозитів та рекомендацій. Для отримання додаткової інформації поспілкуйтеся зі своєю контактною особою з команди з підбору житла.

Ваша безпека важлива для нас. Команда з підбору житла може надати вам інформацію та поради щодо перевірок, які вам слід зробити, розглядаючи варіанти приватно орендованого житла.

Проживання з приймаючою сім'єю

[Інформаційний листок щодо проживання у приймаючих сім'ях](#), який ми надіслали вам 4 травня, також міститься на нашому вебсайті разом з інформаційними бюлетенями та іншою інформацією. Такі можливості наявні по всій Шотландії. Про них можна дізнатися від команди з підбору житла та під час візитів представників місцевих рад з інших областей на судно.

Якщо у вас є члени родини, які нещодавно приїхали

Оскільки ми наразі переміщуємо людей з теплохода «Вікторія» назавжди, ми не будемо надавати новоприбулим тимчасове розміщення на судні. Якщо ваші члени сім'ї прибувають до Шотландії та ви бажаєте возз'єднатися з ними, вам доведеться залишити судно. Ви можете організувати своє проживання самостійно – наприклад, орендувати приватно, або ми надамо вам **усім** альтернативне тимчасове житло, наприклад, у готелі.

Інформаційні та консультаційні зустрічі без попереднього запису

Ми повідомлятимемо про інформаційні та консультаційні зустрічі без попереднього запису на екранах на борту судна, у групі у додатку WhatsApp та на веб-сторінці.

Корисні ресурси та інформація

- Неробочі дні: 22 травня та 29 травня є святковими днями в Шотландії. Будуть закриті деякі організації та громадські служби, наприклад школи, медичні центри та клініки загальної практики, аптеки та деякі державні установи. Інформація щодо замовлення рецептів: [NHSGGC – Як замовити рецепт ліків – відео українською мовою - YouTube](#)
- Уряд Шотландії оновив свій [довідник для переміщених осіб з України](#). Він доступний англійською, українською та російською мовами. Цей довідник містить інформацію про вибір житла та життя в Шотландії.

- Шотландська рада у справах біженців також пропонує безкоштовну та конфіденційну лінію підтримки для надання інформації – телефонуйте за номером 0808 1967 274 з понеділка по п'ятницю, з 09:00 до 17:00.
- [Організація Crisis Skylight, Единбург](#) пропонує поради та підтримку особам і сім'ям, які наразі є бездомними або знаходяться під загрозою залишитися бездомними.

Що слід запам'ятати – контрольний перелік

Якщо ви знайдете власне житло

Обов'язково повідомте:

- команду з підбору житла на судні – надайте їм свою нову адресу та повідомте про свої плани, включно з угодою про оренду житла або користування житлом, якщо це є застосовним.
- службу реєстрації на судні – повідомте їм дату вашого виїзду та надайте підтвердження виїзду, угоду про оренду житла або користування житлом, якщо це застосовне.

Виїзд з судна більше ніж на 5 днів

Пам'ятайте:

- якщо ви залишаєте своє помешкання більше ніж на 5 днів, то вам можуть не дозволити повернутися в те саме помешкання, якщо немає виняткових обставин.
- будь ласка, повідомте команду на борту, якщо ви плануєте залишити судно більше ніж на 5 днів, щоб ми могли порадити вам житло, коли ви повернетесь.

Коли ви переїжджаєте

Підготовка до виїзду

Коли вам підберуть нове житло або ви знайдете собі власне, команда з підбору житла надасть вам інформацію про те, що вам потрібно зробити перед виїздом з судна. Це включає розмову з освітньою командою на борту, якщо у вас є діти, яким потрібно змінити школу, контактну інформацію команди з переселення в районі, куди ви переїжджаєте, і питання зберігання багажу в день вашого переїзду.

Зміна лікаря загальної практики

Команда з переселення в районі, куди ви переїжджаєте, надасть вам поради щодо знаходження та реєстрації у нового лікаря загальної практики. Ви також можете [знайти лікарів загальної практики](#) по всій Шотландії на інформаційному вебсайті Національної служби охорони здоров'я (NHS).

Пошта та посилки

Як тільки буде підтверджено вашу нову адресу проживання, просимо вас уникати замовлення доставки посилок і пошти на судно. Після того, як ви переїдете до нового житла, вашу пошту не будуть зберігати або пересилати з судна, і її повернуть відправнику.

- [Служба перенаправлення пошти Королівської поштової служби](#) допоможе вам перенаправити вашу пошту. За цю послугу стягується платня.
- У компанії Amazon є [пункти збору та камери зберігання](#), які можна використовувати, щоб забирати онлайн-замовлення, замість їх доставки на борт судна.